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lloczyn rozpuszczalnosci CaC,0, wynosi w 18°C 1,78:10° mol?I® .Obliczyé rozpuszczalnosé tej soli w
wodzie i porownac z rozpuszczalnoscig w (NH,).C.0,4 o stezeniu 0,05 mol-I".
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Rozpuszczalnosé Ag,SO, w wodzie w 25°C wynosi 0,03 mol/dm®. Obliczyé iloczyn rozpuszczalnosci i
termodynamiczny iloczyn rozpuszczalno$ci.
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Obliczy¢ rozpuszczalno$¢ PbCl, w 0,1 m roztworze NaCl wiedzac, ze rozpuszczalnos¢ w H,O w
temperaturze 25 °C wynosi 0,01 mol/dm®. Obliczenia wykonaé w 2 wersjach: pomijajac i
uwzgledniajac wspbétczynnik aktywnosci.
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Obliczy¢ rozpuszczalnos¢ soli Agon w 0,1 M roztworze NaNO; wiedzac, ze rozpuszczalno$¢ Agon w
wodzie jest réwna 1,26:107 mol/dm?®. Przy tak matej sile jonowej $redni wspdiczynnik aktywnosci jest
rowny jednosci.

lloczyn rozpuszczalnosci Zadanie 5 (1-9)

50cm® 0,02 n KJ miareczkowano 0,02 m AgNO;. Jako wskaznika uzyto 0,5ml 0,05 K,CrO,4. Po
przekroczeniu punktu réwnowaznikowego dodano 0,65 cm® azotanu, zanim pojawito sie
czerwonobrunatne zabarwienie. Obliczy¢ iloczyn rozpuszczalnosci Ag,CrO,,

Lags=1,56-107°.




